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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, vítám Vás zde v mém krámku..Žádné zvláštní prodejní podmínky nemám.Jen stačí komunikovat... Balíčky
odesílám do 2 dnů.Převážím je 7 km na poštu.Vzhledem k tomu,že mám těžce postiženou dcerku - balíčky odesílám 3 x v
týdnu ( obden ).

  veškeré zboží prodávám,neměním

  Jde vždy o soukromý prodej,nedávám paragón!! Platba za zboží musí být uskutečněna do 3 pracovních dnů od obdržení
podmínek pro platbu. V případě nezaplacení budu informovat administrátora a žádat pro Vás trestný bod!! negativ napíši na
vaší zeď.

  číslo účtu pro platbu : 246597476 , kod banky 0300, VS = Vaše ID

  Dobře si prosím rozmyslete, zda máte o danou věc skutečný zájem, protože Váš nákup je pro mě ZÁVAZNÝ a není možné si
to po týdnu rozmyslet.Blokování zboží neakceptuji,stane-li se, píši hned negativ... Již zakoupení věci věci zpět nepřijímám.
Pokud budete mít ohledně koupě jakýkoliv dotaz, tak neváhejte a pište, ráda Vám odpovím.

  Novinka : jelikož je poštovné opravdu drahé, raději si řeknu víc korun na odeslání balíčku,hned po podání balíčku přeposílám
zpět peníze na váš účet z poštovného !!! Mám zákaznickou kartu ČP a doufám,že sleva bude znát.

  A zároveň:::

  Pro maminky z okolí Klatov,které nechtějí zboží či aukce zasílat ČP z důvodu ušetření poštovného.Mají možnost po domluvě si
vyzvednout v místě mého bydliště nyní Klatovsko do 2 dní .
  Pokud tak neučiní,dávám zpět na prodej a jim uděluji zákaz účasti na mých aukcích a nakupování zde + informuji
administrátora !

  Zboží mohu popovézt se 150,-Kč složenou kaucí na můj účet trasa Klatovy-Nepomuk-Kasejovice-Blatná- ( jen v těchto
městech zastavím ) 2x v týdnu a Horaždovice-Pačejov-Plánice. Jen 1x v týdnu.

  Za vyzvednuté zboží v době předání u auta, bude tato částka odečtěná. Čas se řídí převážně mnou. Pokud zboží vyzvednuté
nebude, částka propadá v můj prospěch za ujetý benzín a čas zbytečným čekáním.

  děkuji

  Jana
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